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Αγία Ιουλίττη από την Καισαρεία

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/745/saint.aspx για
περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 29/7/2012 7:08:00 μμ
Δημιουργία εγγράφου: 30/12/2025 04:00:54
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 30 Ιουλίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 29/7/2012 7:08:00 μμ



Βιογραφία

Ως αχλυώδες και το πυρ της καμίνου,
Προς την καλήν λάμπουσαν ην Iουλίτταν.

Η Αγία Ιουλίττη έζησε στην Καισαρεία της Καππαδοκίας στα χρόνια του Μεγάλου Βασιλείου
(βλέπε 1 Ιανουαρίου), ο όποιος έτρεφε μεγάλη υπόληψη προς αυτή, λόγω της ευσέβειας
και των πολλών αρετών της.

Η Ιουλίττη είχε μεγάλη περιουσία και  πολεμήθηκε από κάποιο πλεονέκτη και  άρπαγα
ισχυρό, που την έμπλεξε σε δίκες και κίνησε εναντίον της ψευδομάρτυρες. Η Ιουλίττη,
παρακάλεσε τον Μέγα Βασίλειο να την προστατέψει.  Αυτός,  γνωρίζοντας το δίκιο της,
δέχτηκε και έγραψε στον Παλλάδιο, άνδρα χρηστό και θεοφοβούμενο, να συνηγορήσει
υπέρ της Ιουλίττης στον έπαρχο. Στην ίδια δε γράφει, για να την ενδυναμώσει, ότι «δυνατὸς
δὲ ὁ ἅγιος (θεός)  διαγαγεὶν σὲ πάσης θλίψεως,  μόνον ἐὰν ἀληθινὴ καὶ  γνησία καρδία
ἐλπίσωμεν ἐπ’ αὐτόν».

Τελικά ο αντίδικος της Ιουλίττης, την κατάγγειλε ότι έβριζε τα - υπέρ της ειδωλολατρίας -
διατάγματα του Ιουλιανού. Όταν ρωτήθηκε γι' αυτό η Ιουλίττη, απάντησε ότι καταδικάζει
την ειδωλολατρία και καθήκον της είναι να ενισχύει τους χριστιανούς στην αληθινή πίστη.
Για την ομολογία της αυτή, καταδικάστηκε και ρίχτηκε στη φωτιά. Το σώμα της ωστόσο,
έμεινε ακέραιο και έβρισκαν σε αυτό παρηγοριά και ίαση οι πιστοί Χριστιανοί.



Σχετικές συνδέσεις

Άγιος Βασίλειος ο Μέγας1.

Παραπομπές

Αγίου Νικοδήμου Αγιορείτου Συναξαριστής των δώδεκα μηνών του ενιαυτού1.
ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ - ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΙΝΤΕRΝΕΤ2.
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